陕西诡异大案 传高官被灭门

抓获以上任一名犯罪嫌疑人的有功人员,给予奖励人民币10000元至30000元。公安机关敦 促在逃人员尽快投案自首,争取宽大处理,对包庇窝藏在逃犯罪嫌疑人的,将依法追究法律 责任。

联系人:安警官: 15929248168

白警官: 13891077167







冯龙







赵俊庆

张鹏飞 景卫卫

咸阳市公安局秦都分局 二O二四年九月五日

2024年9月5日,陕西咸阳警方发布的一份针对5名年轻嫌犯的严重刑事案件悬赏公告。

2024年9月20日 第163期

翻墙软件下载地址 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

简讯

美众议院 中国周密集立法

截至9月13日,美国 国会众议院在一周内密集 通过了一系列与中国有关 的包括《台湾冲突遏阻法 案》《反制中共无人机法 案》《生物安全法案》等 28项法案, 涉及技术竞 争、国家安全、农业土地 购买等领域,以保护美国 人民免受中国共产党构成 的军事、经济、意识形态 和技术威胁, 也凸显美国 两党在应对中国挑战上的 共识。

两党议员纷纷表示, 这一系列法案的通过只是 第一步, 他们将继续推动 立法, 以应对中国对美国 国家安全、经济利益和全 球影响力的威胁。

文/经纬

近日, 陕西咸阳警方一则延迟了 49天的悬赏公告引发外界猜测。最 新消息指,中共官方悬赏抓捕的5名 嫌犯是退役老兵, 他们将当地一名高 官全家灭门。

据来自中国大陆微信截图信息, 陕西一名警察吴永强在朋友圈发布消 息称, 2024年7月19日, 陕西商洛 市商州区腰市镇谢村发生一起11死1 伤的恶性杀人案件, 公安部派员到场, 至今压案不报,据说上头有指令不得 报导。但随即他的相关信息在短时间 内被迅速屏蔽, 显示出中共政府对案 件极度忌惮。

尽管中共官方至今未对此案给予 明确解释,但相关信息正从各种渠道 流传出来。

9月6日,海外X平台有消息爆料: 大陆公安局内部人士透露, 这5人是 属于团伙作案,到咸阳一高官的家中 抢劫,并将此高官一家灭门!

9月12日, 再有新料传出, X平 台"海外爆料"账号贴出的微信聊天 截图称,5名作案的年轻嫌疑人原来 是中国的退伍老兵。

5人中,来自河南登封的张志豪 是一家拥有5,000平米的浴池经理; 来自陕西旬邑的张鹏飞是一名汽车 4S店修理工:来自辽宁东港的赵俊 庆是装修公司老板;来自陕西白水的 景卫卫是一名电脑程式设计师,来自 陕西麟游的冯龙还没有进一步确认身 份信息。

消息指,此5个人在今年7月份 犯案,他们将陕西咸阳市副市长全家 灭门。海外民运人士王丹撰文分析, 这起事件如果为真, 其社会效应, 当 可与当年上海的杨佳事件相比。

受到执法人员不公正执法并备受 严重羞辱的杨佳,2008年7月执刀 进入上海市公安局闸北分局, 杀死杀 伤10名警员和一名保安。

王丹分析, 可以预计未来中国社 会的这种社会结构性的暴力事件将会 越来越多,"如果深层次的社会问题 长期得不到解决,如贫富差距、官员 腐败、社会公平感缺失等, 社会的不 满情绪会继续累积,暴力行为将成为 一种不可避免的社会现象, 最终也将 危及中共政权"。 新唐人

中共宣布延迟退休方案惹民愤

中共"延迟退休"方案一直备受争议。9月13日,中共官方宣布通过关于"延迟退休"的决定,男职工延迟到63周岁退休,女职工则延迟到55周岁、58周岁。此项规定引发民意的强烈反弹,各大党媒纷纷关闭评论区,禁止民众跟评。

】中共公布延迟退休决定 恶评如潮

该决定称,从2025年1月1日起,男职工和原法定退休年龄为55周岁的女职工,法定退休年龄每四个月延迟一个月,分别逐步延迟至63周岁和58周岁;原法定退休年龄为50周岁的女职工,法定退休年龄每两个月延迟一个月,逐步延迟至55周岁。

该决定称,从2030年1月1 日起,将职工按月领取基本养老 金最低缴费年限由15年逐步提高 至20年,每年提高6个月。职工 达到法定退休年龄但不满最低缴 费年限的,可以按照规定通过延 长缴费或者一次性缴费的办法达 到最低缴费年限,按月领取基本 养老金。

对于这个决定,引发舆论的强烈反弹。随后,中共新华社、央视新闻、《人民日报》、人民网等各大党媒关闭评论栏,禁止民众跟评。即使有评论,也是经过官方"精选"的评论。

"G大调苏格兰舞曲"嘲讽,"计划生育有你,上学开始收费有你, 毕业不再分配有你,上班不再分 房有你,最贵的房有你,鼓励再 生孩有你,延迟退休有你,'有你 真好'。"



中共"延迟退休"方案备受争议。

"胖胖圆菜虫"说,"经济超高速发展40年,留给普通人的是应届生找不到工作、35岁被裁员、干活的各种外包岗、退休工资堪比当地最低工资,还要延迟领。所以,钱去哪了?"

"chenvpe信"说,"不仅延长了退休年龄,还居然增加了5年缴费,有问过普通老百姓吗?"

"Selene家的猫咪"说,"本来延迟退休就挺让人绝望,结果还延迟最低缴费年限,瞬间觉得工作干不干都无所谓了,不知道自己能不能活到退休的年纪了。"

"菲林士多"说,"高层的决策者们,身居高位谁想退啊!能多捞点,福利保障这么好, 于到80都没问题,最后还有干休 所,真是苦了劳苦大众啊。"

还有人说,"已经开始控评了。""各大媒体都不让评论。""明着抢钱了。""毁灭吧,一起毁灭吧。""闹起来。""强烈愤慨,坚决反对。""坐等黄巢大军。"

2 延迟退休真实原因

在大陆某事业单位工作的森

迪(化名)日前对大纪元表示,中国退休年龄是比欧美很多国家早,但中国的社会福利水平却比欧美很多国家差很多,所以不能简单地用退休年龄来比较中国和外国的差距。

他认为这个政策出台后,负 面效果会是中老年人占据更多的 工作岗位,加剧年轻人就业难的 问题。

此外,中共官方避谈导致老龄化的过往计划生育政策以及养老金亏空问题。

美国经济学者黄大卫对大纪元表示,对于公务员、有官位的特权阶级,他们并不想退休。人口老龄化之后,尤其是公务员队伍和国企职工,缴纳非常少的退休金,就享受了绝大部分的养老金和医保。现在整个社保的缺口比较大,他们就是先花整个社会的未来钱。

黄大卫认为,中共想搞延退 政策的真正原因,其中之一就是 稳定现行的公务员队伍;第二个 原因是当局现在燃眉之急是要解 决养老金的缺口。 **大纪元**

地方财政没钱了 传昆明地铁欠薪逾2亿

中共财政紧张,一些地方已无 力补贴连年亏损的地铁公司。网 传云南昆明一家国有地铁公司已 停发了两个月工资,累计拖欠工 资养老金等共计2亿元。

昆明地铁欠薪逾2亿

近日网上流传一份文件显示,截至2024年8月31日,云南京建轨道交通投资建设有限公司已拖欠员工(2024年7月、8月)工资2,758.02万元(人民币,下同)。

自2023年3月起,公司已经暂停缴纳养老保险、住房公积金、企业年金等,其中养老保险累计欠缴2401人、欠缴金额7,727.14万元,住房公积金累计欠缴2204人、欠缴7,439.87万元,企业年金累计欠缴2030人、欠缴金额2,757.64万元,合计人工成本拖欠20,849.86万元。

公开资料显示,云南京建轨道交通投资建设有限公司是一家国有控股公司,负责昆明市轨道交通4号线项目B部分的投资、建设及30年全线运营,现有员工2.200余人。

日前"昆明地铁4号线欠薪2

法轮功与健康

法轮功传出后,因祛病健身的效果显著,很快传遍全国, 在迫害前,大陆有1亿人修炼。

1998年, 医学专家调查 了北京万名法轮功学员, 结果 显示, 祛病总有效率为 99.1%。 法轮功是祛病健身的好功法。



云南京建轨道交通投资建设有限公司被揭拖欠员工工资。

亿"的话题一度登上微博热搜。

9月11日,涉事公司一名在 职员工向陆媒证实,近两个月确 实没有发工资,从去年3月起养 老保险也没缴纳。该公司客服工 作人员和昆明市交通运输局工作 人员都对记者含糊其辞。

早在去年9月,昆明地铁运营有限公司5,200多名员工被拖欠工资的消息就曾登上热搜。多家陆媒报导此事。

中国许多大城市的地铁都是 当年"基建狂魔"的产物,大多 数地铁线路的卖票收入无法覆盖 运营成本,需要依靠地方当局的 巨额补贴来支撑。

随着中共地方财政陷入困局, 地铁公司的日子也越来越难过。 云南这种经济落后省份更是艰难。

全国地铁公司普遍亏损

2023年,29个地铁公司公布的财务数据显示,只有福州地铁在扣除政府补贴后仍有0.1亿元的净利润,其它28个都处于亏损状态。

在中国房地产业"虚胖"的年代,部分地铁公司还依靠所谓"站城一体化开发",即通过开发地铁沿线的房地产和商业项目来获得利润。深圳地铁因此一度成为"中国最赚钱的地铁"。

但随着房地产衰退,这种赚钱模式也逐渐失效。深圳地铁集团的2024年上半年财务报告显示,该集团上半年归母净利润亏损38亿元。这是该公司十年来首次出现亏损。分析指与中国房地产困境有直接关系。

长期以来,中国大多数城市的 地铁都在亏损。随着房地产行业 日益衰弱,地铁亏损城市的数量 更是爆发式增长:

2020年公布财务数据的22 个城市中,15个城市在扣除政府 补贴后亏损。

2021年公开财务数据的24 个城市中,扣除政府补贴后,19 个城市亏损。

2022年披露数据的32个城市中,扣除政府补贴后,27个城市亏损。 新唐人

林彪坠亡 彭德怀哭喊"他死我不同意"

文革中,彭德怀被囚禁了整整8年,其间他遭多次批斗和折磨。 当林彪坠毁于蒙古温都尔汗之后, 专案组于1972年1月8日向他宣 布林彪反党事件,让他揭发交代 林彪问题。

彭德怀: 他死我不同意

据北京卫戍区监护日志记载: 1972年8月8日(彭德怀)在桌子上哭了起来,哭了没有两分钟, 睁大眼睛思考着,一会儿眼泪又 涌了出来,过了一会儿又哭起来。

1972年11月22日(彭德怀) 躺床上哭了一小时。

8月23日,专案组正式向彭 德怀传达《关于林彪叛国出逃的 通知》,当晚他说:"打电话给周总 理,我相信他(林彪)是革命的。 这样把林彪杀了我有意见,他死 我不同意。"他说:"叫他们(周恩 来、董必武)来亲自审我,我不 活了。"

为什么彭德怀说"我不同意林 彪死"这样的话?

彭德怀人性未泯,得罪毛泽东

首先,在彭德怀的话中可以得出这样的信息,以彭德怀在中共党内和军中的资历和身份,他本能地坚决地认为,林彪不是什么反革命里通外国,他是被毛泽东杀掉的。其次,在彭德怀和林彪的交往中,可以看到两人之间身上所体现出的人性。

红军时期,长征途中四度赤 水期间,林彪对毛泽东"走弓背"



的指挥有意见。于是,他向中央写信,建议由彭德怀取代毛泽东指挥红军。林彪的这封信虽然给彭德怀带来了许多麻烦,却是何不能对彭德怀的信任和景仰。就是你的信任和路军的信任和路军的信任八路军第115师长,他们为上下级关系。朝鲜时,先想由林彪去指挥。明新成出兵朝鲜,先想由林彪不赞成出兵朝鲜,并有毛泽东推荐彭德怀。当彭德怀即将入朝和入朝以后,林彪积极配合。

1949年后,彭德怀于1952 年主持军委工作,1954年任国防 部长,林彪因病休养,基本不与 人来往。这期间,到林彪家里去 看望林彪最多的元帅就是彭德怀, 一年要去好几次。1954年,在高 饶事件中,彭德怀和林彪都同情 高岗。1955年授军衔,彭德怀和 林彪分列元帅的二、三位。1958 年林彪做了中共的副主席后,地 位已高于彭德怀。但在一次军委会上,林彪还要求"军队以彭德怀同志为中心,服从彭德怀同志的领导"。从这些可以看出,林彪与彭德怀关系是很不错的。

1959年庐山会议期间,毛泽东在清算彭德怀的旧帐时谈到会理会议。林彪插话说:他当时写信给中央,要毛、朱、周离开军事指挥岗位,由彭德怀指挥作战,事前并没有同彭商量过。这番话让彭德怀倍感欣慰。

在彭德怀被毛泽东打成反党 反革命众叛亲离时,林彪在此时 冒险为彭德怀澄清历史冤案,需 要勇气。而彭德怀在林彪被全国 上下党政军包括全国人民深揭狠 批下,没有落井下石,说谎构陷 林彪,在自身遭受折磨时能这样 做,确实难能可贵,这源于彭德 怀心中那没有泯灭的良知和人性。

彭德怀身上人性的表现还有例子。1959年,彭德怀到湖南农村老家考察,看到大跃进造成农民饿死,在庐山会议上给毛泽东写万言书,为民请愿得罪毛泽东,自己遭整肃。

1953年,朝鲜战争结束,志愿军陆续撤回,而"志愿军歌舞团"回国后,更名"中南海歌舞团",主要任务是陪中央首长跳舞。许多女孩对彭德怀哭诉遭受的凌辱。彭大怒,责问毛:这些孩子都是从朝鲜前线下来的,你要留作后宫吗?随即将这些女兵遣散,毛为此怀恨在心,彭德怀的悲剧命运就此注定。

"三退"保平安。神看人心,真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站: santui.tuidang.org,声明"三退"(退出中共党团队)。如今,超过4.3亿人"三退"。全球退党服务中心的"退党(团队)证书"被美移民官认可。

"共产党是大骗子,我看穿了它!"



今年,我和同修到人流多的地方,给百姓传真相,遇到不少明白真相的人士,今摘选两位体制内人的明智之言。

】"共产党是大骗子, 我看穿了它!"

一月中旬,我和一位大法弟子到一个集贸市场讲真相时,碰到一位六十多岁的男士。当时我送给他一个真相护身符,他问是什么护身符?我告诉他是法轮功的"法轮大法好,真善忍好"护身符。他高兴地接过了护身符,并退出了曾加入过的中共团、队组织。

他告诉我,他知道法轮大法是好的。他知道有一个大法弟子捡到一个金镯子后,及时归还了失主。其实这个大法弟子家里并不富裕,可她却能够拾金不昧,这在当今的社会里是难能可贵的。当时,大法弟子上班的超市老板知道后,还奖励给她200元钱。

可这么好的人不久却被中共 警察绑架,并被非法判刑两年。 刑满被释放,大法弟子回家后, 超市老板又聘请她回超市上班。 但不久,该大法弟子又一次被绑架并非法判刑。

这位男士神情严肃的说:"这个共产党太邪恶了!这么好的人都不放过(迫害)!它靠谎言起家,靠谎言执政,中国十四亿人就象被关在铁笼子里,任它宰割。"

"说实在话,我和我妻子虽然都是体制内的人,我就是要说公道话:共产党是大骗子,不得人心,我看穿了它!我也希望中国人清醒过来,不要再上中共魔鬼的当。"

2 "中共才是真正的邪教,天天用谎言给人灌毒"

二月中旬,我碰到一位男士, 大约五十多岁。我给他讲大法真 相,送了一个护身符给他,他象 孩子得到宝物一样高兴,连声说: "谢谢你!谢谢你!"他还告诉我 他在行政单位上班。

我说:"我猜你是个党员。"他说:"我已经退了,党费我也没交了。"我说:"是大法弟子给你退的吗?"他说:"我自己退的。"我说:"这不算,要向神退、神认可才行。今天你碰到了我,就是缘份,我

真 相"自焚"真相

2001年除夕天安门发生了震惊世界的"自焚"事件。大量证据表明,这是江泽民指使拍摄的,漏洞百出的,为进一步迫害法轮功制造借口的伪案。





焦点访谈"自焚"录像截屏显示: 图 1、自焚者刘春玲身上的火被 扑灭时,有人用重物猛击她的头 部;图 2-3、刘春玲不自觉地双 手护头,随即倒地,被打弯的重 物从其脑部快速弹起;图 4、一 名身穿大衣的人站在出手打击的 方位,仍保持用力姿势。

帮你退。"他说谢谢我。

我们边走边聊,他一连串说了很多:"翻墙就能看到很多的东西,中共才是真正的邪教,天天用谎言给中国人灌毒……污蔑法轮功……事实跟中共讲的全是反的,实际上法轮功是救人的,法轮功的师父是来救全人类的。追害法轮功二十多年,大法弟子吃了很多苦,我打心里佩服法轮功。"

临分手时,他还紧接着说:"中国人真可怜,被共产党欺骗的好坏不分。如果所有的中国人都能突破网络封锁,中共的谎言就会不攻自破,这样我们中国人才能真正自己主宰自己!"明慧网

警察和围观世人:"没见过这么好的人"

我们夫妻都是法轮功学员, 平时做点卖菜的小生意维持生活。 2010年3月份一天凌晨3点多钟, 我们夫妻开着农用三轮车去菜市 场上菜。刚出村上了国道,突然 发现公路上有个人影。当时刹车 已来不及了,一打把车就开过去 了,同时听到"啪"的一声,感 到有人摔倒了。

此刻丈夫吓坏了, 我赶紧对丈 夫说:"快停车! 咱撞人了!"当 丈夫把车停下来时,车已开出二、 三百米远了。当时天很黑,路上 连个人影都没有。如果我们就这 样走了,没有人能知道。如果我 们开车回去,被撞的这个人不管 是死还是重伤,对于我们这个不 富裕的家庭面临的也许就是倾家 荡产。假如我们不是炼了法轮功, 我们肯定会选择前者的。可是今 天我们是法轮功学员, 我们要时 时、事事都要按照"真、善、忍" 的标准要求自己,做一个道德高 尚的人, 处处为他人着想。所以 我们不能这样做。于是我和丈夫 赶紧开车回去找人。可是来回三 趟也没找到人,这时我和丈夫都 松了一口气, 觉得可能人没事回 家了。于是我和丈夫就上菜去了。

到了市场,下车一看,大吃一惊:车角已撞的瘪进去了,车灯也碎了,后视镜也没了。我们一看车撞成这样,确信人肯定撞的不轻。我们哪还有心思上菜呀,赶快开车回家找人!到家后,丈夫骑上自行车急奔出事地点去了。

到了出事地点,看到一个老太 太坐在公路上,眼睛肿着,脸的 一面有血迹,正摆手叫人帮忙呢, 可是没人理她。丈夫上前一了解



情况,确信就是我们撞的那个人,就叫辆出租车把老人拉到了家,取了钱,我和丈夫领着老人去医院,拍片子、检查。结果老人哪都没事。我心里不住感谢师父的呵护。我们给老人买鱼、肉、水果等营养品给老人补养身体,老人万分感激,不住的夸我们这一家人真好,连孩子都那么懂事。

第二天,我们见老人肿的眼睛 几乎全消下去了,见老人精神状态、身体都很正常,我们夫妻商量: 应该把实情告诉老人了。

万没想到当我们把实情告诉老人时,老人一下子就翻脸了,说什么也不相信、也不承认是我们撞的。她说:"现在世上哪有这种人,没有任何人看见就承认是自己撞的。"丈夫说:"我们来回找你三趟没有找到你。"老人一听这话,愣了一下,然后说:"我怕撞我的人再回来压我,我就藏在大树后面了,我看到有个车来回走了三趟,我以为是回来压我来了,吓的我没敢出来。"老人虽然这么说了,还是有点半信半疑。

傍晚,老人让我丈夫领她到大

街上走走。走着走着老人说什么 也不回来了,怎么劝都不行,非 走不可,叫派出所的人来这接她, 丈夫只好给派出所打了电话。

一会儿派出所来了三个警察一辆警车。警察一下车态度非常蛮横,又录像又做笔录。我丈夫跟一个警察详细的讲了事情的经过,警察听着听着态度就变了,当丈夫说到三次没有找到被撞的人,最后不放心又骑着自行车去找时,警察惊讶的说:"啊!你还骑自行车去找了?!"

这时老人完全相信了我丈夫, 面对警察和许多围观的人大声嚷 道:"我活了六十多岁了,没见过 这么好的人,没有一个人看见, 他们自己就承认是他们撞的,全 中国也没有这么一个人!我不相 信!他们还把我弄到家里,象对 待自己老人一样侍候我,好吃好 喝的照顾我,你们说说这炼法轮 功的人多好啊!"

警察和围观的世人都被感动了,一个警察跑到我面前竖起大拇指激动的说:"好人!好人!你们真是好人!" **明慧网**